
مدیریت ورزش2
شنبه   21 تیر 1404  شماره 7875

خبر

 احتمال غیبت سفیر گفتمان 
در لیگ فوتسال 

مدیرعامل باشگاه سفیر گفتمان تهران گفت، 
به دلیل بحران مالی ایجاد شده، تاش کرده از 
مقامات پایتخت کمک بگیرد که تاکنون در این 

راه به نتیجه‌ای نرسیده است. 
محمد فائقی گفت: »مشکلات داخلی ایجاد 
شد و مجبور شدیم سرمایه‌گذاری‌هایی داشته 
باشیم که بودجه باشگاه را کاهش داد. قرار شد 
با بودجه‌ای کمتر در لیگ برتر شرکت کنیم، اما 
پس از وقوع جنگ مجبور شدیم دو ترم )مؤسسه 
زبان سفیر( را جابه‌جا کنیم که منبع درآمد قابل 

بود.  توجهی 
حتی مجبور شدیم یکی دو فعالیت دیگر خودمان 
را به حالت تعلیق دربیاوریم. در 9 سال گذشته 
تمام تلاش خودمان را کردیم تا شخصیت خوبی 
از سفیر نشان بدهیم. مؤسسه و باشگاه سفیر 
کاملاً خصوصی است و آمار ثبت‌نام )در مؤسسه 
زبان سفیر( به یک‌سوم رسیده است. با تمام 
وجود تلاش کرده‌ایم تا امتیاز سفیر را در تهران 
نگه داریم، اما سازمان‌های زیادی پس از جنگ 

به مشکل خورده‌اند.
 تیم‌داری مؤسسه سفیر در فوتسال فقط به‌خاطر 
علاقه به این رشته بود وگرنه از لحاظ تبلیغاتی 
نیازی به این کار نداشتیم. با چند شرکت 
برای حمایت مالی جلسه داشتیم که به دلیل 
مشکلات مالی و پیش‌بینی‌ناپذیر بودن آینده، 
کسی مایل به این کار نیست.« وی در پاسخ به 
این پرسش که آیا امتیاز سفیر گفتمان واگذار 
می‌شود یا خیر، تصریح کرد: »این اتفاق هنوز 
قطعی نیست، اما زمان زیادی تا شروع لیگ )دوم 
مرداد( نداریم. یا باید کسی را برای در اختیار 
گرفتن تیم در تهران پیدا کنیم، یا حامی مالی 
داشته باشیم که هیچ‌یک از آنها تاکنون محقق 
نشده است. به اعضای تیم قول داده‌ام تمام 
تلاش خودم را می‌کنم تا سهمیه سفیر گفتمان 
از دست نرود. روز شنبه با محمد آخوندی )عضو 
شورای شهر( جلسه داریم و باید ببینیم چه 
اتفاقی می‌افتد. اگر او بتواند به ما کمک کند، 
سفیر در لیگ برتر می‌ماند، وگرنه چاره‌ای جز 
واگذاری نداریم. فوتسال تهران قبل از سفیر 
گفتمان نابود شده بود و بعد از این تیم هم 

نابود می‌شود.«
 

 مادرید میزبان فینال 
جام جهانی ۲۰۳۰

با اعام رسانه‌های اسپانیایی، فدراسیون 
بین‌المللی فوتبال و باشگاه رئال مادرید برای 
برگزاری فینال جام جهانی ۲۰۳۰ در ورزشگاه 
سانتیاگو برنابئو به توافق نهایی رسیدند. این 
خبر توسط خوزه فلیکس دیاز خبرنگار سرشناس 
روزنامه مارکا منتشر شد. دیاز نوشت: این 
تصمیم تاریخی می‌تواند مادرید را به کانون توجه 

جهانیان تبدیل کند.
 بیست وچهارمین دوره جام جهانی فوتبال و 
یکصدمین سالگرد این تورنمنت بزرگ در سال 
۲۰۳۰ برگزار خواهد شد. با تصمیم فیفا مسابقات 
افتتاحیه این رقابت‌ها در کشورهای آرژانتین، 
اروگوئه و پاراگوئه برگزار خواهد شد و ادامه 
مسابقات در کشورهای پرتغال، اسپانیا و مراکش 
پیگیری می‌شود. قرار است بازی افتتاحیه این 
مسابقات در کشور اروگوئه برگزار شود، کشوری 
که نخستین دوره جام جهانی در سال ۱۹۳۰ در 

آن برگزار شد.
 

 دو پله سقوط ایران
 در رده‌بندی فیفا 

در شرایطی که همه منتظر اعام رنگینگ ماه 
جولای بودند، فیفا با تأثیر از فیفادی ماه خرداد 
رده‌بندی خود را به‌روزرسانی کرد تا مشخص 
شود تیم فوتبال آرژانتین همچنان با قاطعیت 
بهترین تیم دنیاست و احتمالاً با این روند به 
عنوان صدرنشین پای به رقابت‌های جام جهانی 

خواهد گذاشت.
 نکته مهم اینکه در بالای جدول، هیچ تغییر 
خاصی مشاهده نمی‌شود و پنج تیم آرژانتین، 
اسپانیا، فرانسه، انگلیس و برزیل با حفظ جایگاه 
خود به عنوان برترین تیم‌های ملی دنیا معرفی 
می‌شوند. اما در دسته دوم که ایران هم در آن 
قرار داشت، تغییرات بزرگتری دیده می‌شود. 
در حالی که شاگردان قلعه‌نویی امیدوار بودند 
با ورود به جمع تیم‌های برتر دنیا، حضور خود 
در سید دوم را قطعی کنند، این تیم مکزیک بود 
که با قهرمانی در جام طلایی موفق شد به رتبه 
سیزدهم برسد تا میزبان جام جهانی موقعیت 
مطلوبی در رنکینگ داشته باشد. البته هدف 
بزرگ ایران، عبور از ژاپن و حضور در جایگاه 
نخست فوتبال آسیا بود که می‌توانست هرچند 
به صورت نمادین اما یک دستاورد برای فوتبال 

ملی ایران باشد که این اتفاق هم رخ نداد. 
باتوجه به شکست ژاپن برابر استرالیا، این 
فرصت تاریخی وجود داشت که ایران با غلبه 
بر قطر، در پایان مرحله مقدماتی جام جهانی 
صدرنشین شود و عملاً به عنوان بهترین تیم 
آسیا به جام جهانی برود اما این تیم عنابی بود 
که با برد یک بر صفر، این دیدار تشریفاتی را به 

کام ایران تلخ کرد. 
سقوط ژاپن به رتبه هفدهم و ایران به جایگاه 
بیستم، پراهمیت‌ترین خبر رنکینگ فوتبال 
آسیاست اما تیم استرالیا هم توانسته صعود 
خوبی تا جایگاه بیست و چهارم داشته باشد و 

همسایه کره جنوبی شود.

فنرباغچه مهاجم ایرانی را صید می‌کند

طارمی در رادار آقای خاص

 امارات و 
قطر با توجه 

به امکانات 
مناسبی که در 

این کشورها 
وجود دارد، 

محل مناسبی 
برای شروع کار 
مربیان ایرانی 

شده است

نسل تازه مربیان ایرانی از ستارگانی 
از  که در سال‌های اخیر و پس 
دورانی موفق به عنوان بازیکن 
ل  حا ر  د ند  ه‌ا شد نشسته  ز با
شکل‌گیری است و بخش بزرگی از 
این بازیکنان، به جای آغاز فعالیت 
در فوتبال ایران تصمیم گرفته‌اند 
تا به دور از حاشیه و در جایی با 
امکانات بیشتر و در کنار مربیان 
خارجی، فعالیت خود را به عنوان 
مربی از سر بگیرند. امارات و قطر 
با توجه به امکانات مناسبی که 
در این کشورها وجود دارد، محل 
مناسبی برای شروع کار مربیان 
ایرانی شده است. با این حال در 
کنار نسل جدید مربیان ایرانی 
که کار خود را از این کشورها آغاز 
کرده‌اند، دو سرمربی باتجربه نیز 
در این کشورها فعالیت می‌کنند که 
باعث شده مسیر حضور سرمربیان 
ایرانی در خارج از کشور، هموارتر از 
قبل باشد که در این مطلب، به 

عملکرد آنها می‌پردازیم.
 

فرهاد مجیدی )البطائح امارات(
سرمربی سابق استقلال پس از 
قهرمانی بدون شکست با این تیم 
در لیگ برتر، تصمیم به حضور در 
فوتبال امارات گرفت و روی نیمکت 
تیم الاتحاد کلبا نشست‌. با توجه 
به دوران موفق او در امارات به 
عنوان بازیکن، مدیران باشگاه‌های 
این کشور رغبت خوبی به حضور 
مجیدی روی نیمکت این تیم نشان 
دادند و مجیدی یک فصل و نیم 

حضور روی نیمکت الاتحاد کلبا، 
توانست عملکرد نسبتاً مطلوبی 
از خود به جای بگذارد هرچند 
این تیم، در قواره حضور در جمع 
نبود.  امارات  فوتبال  مدعیان 
مجیدی در هفته‌های پایانی فصل 
گذشته، مأموریت نجات البطائح 
از سقوط به دسته پایین‌تر فوتبال 
امارات را برعهده گرفت و با ثبت 
میانگین ۱.۳۶ امتیاز در این باشگاه، 
توانست البطائح را در لیگ حفظ 
کند. موضوعی که موجب تمدید 
قرارداد او تا سال ۲۰۲۷ شد و حالا، 
تمرینات پیش فصل این باشگاه با 
مجیدی برای حضور قدرتمندانه در 

فصل پیش رو آغاز شده است.
 

مهدی مهدوی‌کیا )الجزیره الحمرا 
امارات(

اسطوره فوتبال ایران پس از فعالیت 
باشگاه‌های  در  پایه  فوتبال  در 
هامبورگ آلمان و تأسیس آکادمی 
کیا، مدتی روی نیمکت تیم ملی 
امید ایران نشست اما پس از 
ناکامی در تیم امید، تصمیم به 
حضور در سطح دوم فوتبال امارات 
باشگاه  در  وی‌کیا  مهد  . گرفت
الجزیره الحمرا، از برخی بازیکنان 
خود  می  د کا آ ر  د ورش‌یافته  پر
استفاده کرد و حالا با وجود ابراز 
علاقه برخی باشگاه‌های داخلی از 
جمله پرسپولیس، به فعالیت خود 
در این تیم اماراتی ادامه می‌دهد. 
در ترکیب این تیم برای فصل پیش 
رو، سه بازیکن ایرانی حضور دارند.

 
پژمان منتظری )الشحانیه قطر(

مدافع سابق تیم ملی ایران و 
باشگاه استقلال که سال‌ها در 
فوتبال قطر به میدان رفت، حالا 
پس از پایان دوران بازی، مسیر 
تازه‌ای را در عرصه مربیگری آغاز 

حضور ستارگان بازنشسته در امارات و قطر

خلیج‌فارس، پناهگاه امن مربیان جوان ایران
گزارش یک

کرده است. منتظری نخستین 
مدرک رسمی خود را یک سال 
پیش و با دریافت مدرک مربیگری 
A کسب کرد و در همان مقطع 
نیز هدایت تیم المپیک باشگاه 
الشحانیه را برعهده گرفت. تیم 
المپیک الشحانیه به عنوان تیم 
دوم باشگاه فعالیت می‌کند و در 
چهارچوب لیگ اختصاصی این 
رده، هر هفته دو روز پس از بازی 
تیم اصلی، به میدان می‌رود. 
فصل  یک  طول  در  منتظری 
مسئولیت فنی این تیم را برعهده 
داشت. او حالا مدرک پرولایسنس 
خود را دریافت کرده و در فصل 
پیش رو، به کادر فنی تیم اصلی 
الشحانیه اضافه شده و به عنوان 

دستیار در کنار سرمربی جدید 
این تیم فعالیت خود را آغاز کرده 
است. هدایت الشحانیه در فصل 
پیش‌رو برعهده سانتیاگو دنیا، 
مربی جوان اسپانیایی، سپرده 
شده؛ مربی‌ای که سابقه قهرمانی 
در سطح تیم‌های پایه اسپانیا را 
در کارنامه دارد و به‌تازگی از حضور 
در رقابت‌های یورو زیر ۲۱ سال 

بازگشته است.
 

ایمان مبعلی )شباب الاهلی امارات(
ایمان مبعلی یکی از ستارگان 
سال‌های نه‌چندان دور فوتبال 
ایران است که به واسطه تسلط 
به زبان عربی و حضور در فوتبال 
امارات، از همان ابتدا راه خود را 

برای مربیگری در فوتبال این کشور 
پیدا کرده است. در کنار بازیکنان 
فعلی ایرانی تیم بزرگسالان شباب 
الاهلی امارات، ایمان مبعلی نیز 
از ستارگان سابق فوتبال ایران 
است که اکنون به عنوان مربی 
در تیم‌های پایه باشگاه شباب 
الاهلی امارات فعالیت می‌کند. 
تیم او سال گذشته در رده زیر 
13 ساله‌های فوتبال امارات، با 
63 امتیاز از 22 مسابقه و به ثمر 
رساندن 119 گل و تنها یک شکست 
در طول فصل، مقتدرانه بالاتر از 
الوصل عنوان قهرمانی لیگ زیر 
سیزده ساله‌های امارات را از آن 
خود کرده بود و حالا انتظار می‌رود 
که وی مربیگری در رده‌های بالاتر 

شباب الاهلی را تجربه کند.
 

اشکان دژاگه )لوسیل قطر(
هنوز حضور ستاره دهه نود تیم 
ملی ایران با سابقه درخشان در 
فوتبال آلمان در دنیای مربیگری 
قطعی نشده اما گفته می‌شود 
که او برای حضور در کادر فنی تیم 
لوسیل قطر، با این باشگاه حاضر 
در سطح دوم فوتبال این کشور 
به توافق رسیده است. هدایت 
باشگاه لوسیل که در شهر میزبان 
فینال جام جهانی ۲۰۲۲ تأسیس 
شده، بر عهده یک سرمربی جوان 
اسپانیایی است و این تجربه، 
آغاز دوران مربیگری  می‌تواند 

دژاگه را رقم بزند.

پس از گمانه‌زنی‌های فراوان در خصوص سرنوشت 
رضا غندی‌پور ستاره جوان تیم ملی جوانان فوتبال 

کشورمان، سرانجام این بازیکن همان‌طور که 
پیش‌تر از سوی نمایندگانش اعام شده بود، 
تصمیم به خروج از کشور برای ادامه دوران بازی 
خود گرفت و از این به بعد، در کشور امارات دوران 

حرفه‌ای خود را سپری خواهد کرد. محمدنقی 
نائیجی مدیرعامل باشگاه پیکان روز گذشته 

به‌طور رسمی اعام کرد که طبق یک 
توافق سه‌جانبه بین خود بازیکن، 
باشگاه پیکان و تیم شباب‌الاهلی امارات، 
غندی‌پور به قهرمان فصل گذشته لیگ 
امارات پیوسته است و هم‌تیمی جدید 
سردار آزمون و سعید عزت‌اللهی در این 
باشگاه خواهد بود. با این انتقال، تعداد 
بازیکنان ایرانی حاضر در لیگ امارات به 
عدد۹ می‌رسد تا ایران پس از سه کشور 
برزیل، مراکش و آرژانتین، بیشترین 

نماینده خارجی را بین بازیکنان شاغل 
در لیگ حرفه‌ای فوتبال امارات داشته 

باشد. البته که مهدی قایدی نیز 
درحال حاضر بازیکن تحت قرارداد 
با باشگاه شباب‌الاهلی امارات است 
و باید با حضور او، تعداد بازیکنان 
ایرانی حاضر در این باشگاه را چهار 

بازیکن در نظر گرفت. در کنار این 
چهار بازیکن، احمد نوراللهی 
به  پیوستن  آستانه  در  که 
الاتحاد کلبا قرار دارد، شهریار 
از  قدوس  سامان  و  مغانلو 
همین باشگاه و محمد قربانی 

و مبین دهقان در الوحده 
امارات، دیگر ستارگان 

ایرانی حاضر در لیگ 

فوتبال امارات هستند. نکته مهم در خصوص 
انتقال غندی‌پور به شباب‌الاهلی، مبلغ 
معتبر  سایت  در  که  است  او  انتقال 
ترنسفرمارکت حدود یک میلیون دلار ذکر 
شده است که می‌تواند درآمدی فوق‌العاده 
برای باشگاه تازه لیگ برتری شده 
پیکان باشد. غندی‌پور که فصل 
گذشته را به‌طور قرضی در ملوان 
توپ می‌زد، به‌عنوان محصول 
آکادمی پیکان توانسته برای 
این باشگاه درآمدزایی کند 
ند  می‌توا موضوع  این  و 
ی  ا بر بی  خو سرمشق 
سایر باشگاه‌های ایرانی 
باشد که با توجه 
پایه و  به رده‌های 
ساختار آکادمی، از این 

باشگاه خود درآمدزایی طریق برای 
کنند. اتفاقی که در اکثر باشگاه‌های 
بزرگ دنیا نیز رخ می‌دهد و به فروش 
بازیکنان آکادمی، به‌عنوان یکی از منابع 
اصلی درآمد باشگاه‌ها نگاه می‌شود. البته 
باید این موضوع را در نظر داشت که با 
توجه به استعداد و پتانسیل رضا غندی‌پور، 
نباید حضور در لیگ امارات و باشگاهی مانند 
شباب الاهلی را به‌عنوان سقف آرزوهای این 
بازیکن جوان در نظر گرفت و غندی‌پور به‌راحتی، 
پتانسیل حضور در باشگاه‌های بزرگ فوتبال اروپا و 
لیگ‌های معتبر را دارد و امیدواریم مسیری که برای 
مهدی طارمی از طریق حضور 
در الغرافه قطر طی شد، 
برای غندی‌پور در سنین 
پایین‌تر از طریق حضور در 
فوتبال امارات طی شود.

بر کسی پوشیده نیست که پس از یک 
فصل ناموفق برای مهدی طارمی در 

اینتر و ماه‌های کابوس‌وار این باشگاه 
در فینال لیگ قهرمانان، هفته‌های 

پایانی سری‌آ و جام جهانی باشگاه‌ها، 
دیگر اعتقادی به این بازیکن در اینتر 

وجود ندارد و طارمی، بخشی از برنامه‌های 
کریستین کیوو سرمربی جدید باشگاه نیست.
 طی هفته‌های اخیر، صحبت‌های مختلفی 
از علاقه باشگاه‌هایی چون فولام، ناتینگهام 
فارست، بشیکتاش و حتی الوصل امارات 
به طارمی مطرح شده اما حالا رسانه‌هایی 

ایتالیا، گزارش‌هایی جدی  و  ترکیه  از 
در خصوص پیوستن مهدی طارمی به 

جمع شاگردان خوزه مورینیو در باشگاه 
ح کرده‌اند. فنرباغچه ترکیه را مطر
 طبق گزارش رسانه‌های ترک و 

منابع نزدیک به باشگاه، مورینیو 
باشگاه  ن  یرا مد ز  ا شخصاً 
خواسته تا مقدمات جذب 

طارمی را فراهم کنند.
 فنر پیش از این جان دوران را از النصر 
و مارکو آسنسیو را از پاری‌سن‌ژرمن 
به خدمت گرفته و با حضور طارمی 
می‌تواند خط حمله ترسناکی برای 

فصل آینده تشکیل بدهد.
 البته که برخی از رسانه‌های انگلیسی، 

لئاندرو تروسار وینگر تیم آرسنال را هدف 
مهم‌تری نسبت به طارمی در برنامه‌های نقل 

و انتقالاتی فنرباغچه می‌دانند.
 طارمی، در صورت انجام این انتقال، دومین 
بازیکن ایرانی خواهد بود که زیر نظر مورینیو کار 
می‌کند. پیش از او، سردار آزمون در رم شاگرد 

آقای خاص شد؛ هرچند فرصت درخشش 

کامل نیافت.
 اما تجربه آزمون، حالا به‌نوعی راه را برای طارمی 

هموار کرده است. 
انتقال به فنرباغچه می‌تواند برای طارمی فرصتی 

برای احیای آمار گلزنی‌اش باشد.
 در لیگی کمتر دفاعی نسبت به سری‌آ، با 
حضور بازیکنانی چون جنک توسون، 
اندرسون تالیسکا و چنگیز اوندر در 
خط حمله فنرباغچه، طارمی می‌تواند 
نقشی مکمل اما برجسته ایفا کند.
 البته حضور این بازیکنان در کنار 
یوسف  و  کلمبیایی  دوران  جان 
ال‌نصیری مراکشی، می‌تواند کار 
طارمی را برای حضور در ترکیب 
اصلی فنرباغچه سخت کند اما 
پیوستن ادین ژکو به فیورنتینا پس 
از دو فصل حضور زیر نظر اسماعیل 
کارتال و خوزه مورینیو در این باشگاه، 
می‌تواند نشانه خوبی برای حضور 
طارمی در جمع بازیکنان فنرباغچه 

 . شد با
این انتقال، همچنین می‌تواند به 
نفع تیم ملی ایران هم باشد چرا که 
طارمی در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶، نیاز 
دارد در شرایط مسابقه‌ای و فنی مطلوب 
قرار گیرد تا بتواند نقش کلیدی‌اش در تیم 

ملی را حفظ کند.
 باید منتظر ماند و دید در روزهای آینده، 
چه اتفاقی برای طارمی رخ خواهد داد 
اما استمرار حضور در سطح اول 
اروپا ولو برای یک یا دو فصل، 
اتفاق بهتری نسبت به انتقال 
وی به کشورهایی مانند امارات 

و عربستان خواهد بود.

رکوردشکنی پیکان با فروش ستاره ۱۹ساله

استمرار کوچ ستاره‌ها به امارات

مهدی کلهر/ از زمانی که ستارگان ایرانی 
در کشورهای مختلف سطح اول فوتبال 
جهان از جمله آلمان، ایتالیا و انگلیس 
بازی می‌کردند زمان زیادی نمی‌گذرد 
اما در فصل پیش رو و برای اولین‌بار در 
سال‌های اخیر، احتمالاً شاهد غیبت 
معتبر  لیگ  پنج  در  یرانی  ا بازیکنان 
طارمی  مهدی  بود.  خواهیم  اروپایی 
پنج  در  ایران  فعلی  نماینده  تنها  که 
لیگ معتبر است، در فهرست فروش 

این باشگاه قرار گرفته و با وجود اعلام 
اینتر،  ترکیب  در  برای حضور  آمادگی 
کار سختی برای بقا در این باشگاه دارد 
و احتمال حضور او در سوپرلیگ ترکیه 
و کشورهای حاشیه خلیج فارس، بیش 
از حضور در لیگ‌های سطح اول فوتبال 
حالی  در  این  می‌شود.  حس  جهان 
است که طی سال‌های اخیر، ما شاهد 
حضور طارمی و آزمون در فوتبال ایتالیا، 
جهانبخش در فوتبال انگلیس و قدوس 
در فوتبال انگلیس و فرانسه بوده‌ایم و 
ایرانی در  حالا، مسیر حضور بازیکنان 
لیگ‌های درجه یک جهان مسدود شده 
است. حال اینکه سایر رقبای آسیایی 

ایران، شرایط مناسبی از حیث حضور 
بازیکنان در سطح نخست فوتبال جهان 
پیدا کرده‌اند. به طور مثال ژاپن در چهار 
لیگ معتبر انگلیس، اسپانیا، آلمان و 
ایتالیا ۱۷ لژیونر دارد. کره جنوبی نیز در 
این چهار لیگ معتبر اروپایی، ۸ بازیکن 
فعال دارد. حتی ازبکستان نیز با حضور 
خوسانوف  عبدالقادر  چون  بازیکنی 
در منچسترسیتی انگلیس، در شرایط 
بهتری نسبت به ایران قرار گرفته و این 
اتفاق  ماجرا به هیچ عنوان نمی‌تواند 
باشد.  کشورمان  فوتبال  برای  جالبی 
جالب اینکه با توجه به جدایی علیرضا 
جهانبخش از هیرنفین، اگر لیگ‌های 

هلند و پرتغال را هم به لیست لیگ‌های 
معتبر فوتبال جهان اضافه کنیم، ایران 
در این لیگ‌ها نیز هیچ نماینده‌ای ندارد. 
بنابراین ایران در جام جهانی ۲۰۲۶، با 
از بازیکنان حاضر در  ترکیبی متشکل 
کشورهای فعال در حاشیه خلیج‌فارس 
و لیگ‌های نه‌چندان معتبر اروپایی به 
میدان خواهد رفت که باعث می‌شود 
تیم ملی کشورمان در این مسابقات از 
حیث اعتبار، یکی از ضعیف‌ترین تیم‌ها 
بین ۴۸ تیم حاضر در رقابت‌های جام 
می‌تواند  که  موضوعی  باشد؛  جهانی 
نشأت گرفته از افزایش میانگین سنی 
بازیکنان در تیم ملی و معرفی نشدن 

کشور  فوتبال  به  جوان  استعدادهای 
برای حضور در ترکیب تیم ملی نیز باشد 
و نباید انتظار داشته باشیم که با ترکیب 

فعلی تیم ملی، بازیکنی در جام جهانی 
سال آینده توجه لیگ‌های معتبر اروپایی 

را به خود جلب کند.

تهدید بزرگ برای اعتبار فوتبال ایران

روزگار تیره لژیونرها
سوژه

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار


